

■“不文明行为”监督岗

打羽毛球、搓麻将、围坐聚餐…… 乌木苑游园花草很受伤



本报讯 阳春三月，春暖花开，正是外出踏青的大好时节。上个周末，社区记者来到达城凤凰山巴人文化广场游玩，看到在巴人广场下面的乌木苑游园里，有数百市民随意在游园的草坪上玩耍，黑压压的人群肆意践踏活生生的草坪，致使游园的草坪很受伤。

社区记者看到，不少人聚集在乌木苑草坪玩耍。有的市民特别是小朋友，在草坪上任意走来走去，追逐嬉戏；有的在草坪上打羽毛球，把草坪当做活动场地；有的把桌椅搭在草坪上打牌搓麻将；还有的在草坪上聚餐、围坐、吃零食……

他们不仅把草坪践踏得伤痕累累，而且随地乱扔餐巾纸、饭盒、食品包装袋、果皮、瓜壳等等，弄得草坪上到处是垃圾，十分扎眼。而就在游园边的树干上，挂着“禁止游人进入草坪踩踏”的警示牌，游人对此却视而不见，依然我行我素，任意践踏，把草坪溜成了地坝。

市民魏先生说，景区游园的绿地要靠大家来维护，园林工人培植花草树木很不容易，我们应当百倍珍惜园林工人的劳动成果，自觉爱护游园的一草一木，共同创造美好的城市环境。

(本报社区记者 谯继 邱一彪)

◇热线求助

2382258

广安男子到达州干活摔伤 办不了出院证明好着急

本报讯 3月2日，广安市岳池县的文女士来电告诉记者，她的丈夫向小斌在达州干活时，不幸出了工伤事故。现在向小斌虽然已经出院，可就是拿不到医院的出院证明和病历报告，评残的工作也因此耽搁了下来，他们很是着急……

文女士说，38岁的丈夫向小斌去年跟随成某到达川区檀木镇做电力公司的外包活。去年10月4日，向小斌在组装10千伏高压电线铁塔时，从约15米高的地方摔下，被送往达州市中心医院抢救，后被诊断为脑挫伤、背挫伤、肋骨多处骨折、颈椎骨折、左膝关节脱臼等。

10月19日，向小斌从市中心医院转到达州骨科医院，并进行了手术。今年1月26日，向小斌办理出院，但脚却只能弯到90度。为了尽快得到赔偿，向小斌想到申请评残，但骨科医院表示要成某拿缴费收据去办理相关事宜。

“成某说他有一张收据不见了。”文女士告诉记者，由于他们拿不到医院的出院证明和病历报告，心里很是着急。文女士说，她有两个孩子，丈夫是家里的经济支柱，现在给成某打电话他也不接，残疾也评不下来，他们不知道该怎么办了。

“以前文某缴费的是临时收据，他必须把这些临时收据全部收齐，交给我们换成正式发票，才能拿到我们早就开好的出院证明和病历报告。”达州骨科医院的王医生说。

记者按照文女士提供的成某手机号码拨打过去，但一直无人接听。随后，记者又联系上了成某哥哥成某春。成某春告诉记者，为这个事情他都跑了两趟，成某的确丢了一张3万元的临时收据，他们现在正努力地寻找这张票，不会拖延文女士的时间，到时保险公司该怎么补他们的钱就怎么补。

(本报记者 向也)

身边有桥却不过 与车共舞不自觉

南城三里坪人行天桥受“冷落”

◇热线关注

2382258

“达川区南城三里坪的人行天桥，过往行人大多对它视而不见，习惯于在车流中左躲右闪横穿马路，相当危险。”昨日，达川区南城热心市民钦先生向本报民生热线2382258来电反映。



不顾危险 横穿马路直走桥下

据钦先生介绍，达川区政府在三里坪修建人行天桥，目的是为了行人过马路安全，做到人车分流。可有一部分市民不自觉，为了抄近路，拿自己的生命与车共舞。“生命只有一次，决不能开玩笑！”每每看到一些行人在马路中纵横穿梭、险象环生，钦先生都会为他们捏一把汗。

“以前没有人行天桥的时候，市民天天喊急。如今有了人行天桥，一些市民却不愿意多走几步！”就这一怪现象，钦先生一针见血地指出，归根结底是市民缺乏文明素质和安全意识，贪图方便。

横穿者说 车子总是要躲人的

昨日早上，记者来到南城三里坪人行天桥上，短短20分钟内，记者数了一下，不走人行天桥过马路的行人就有30余人。有些家长甚至带着自己的孩子，在车来车往的道路上左躲右闪，横穿马

路。记者还看见，一名四五十岁的中年男子站在路口左右张望了一会儿，便迅速向公路对面走去，但由于来往的车辆很多，他走到道路中间时便难以继续前行；在道路中间停留近一分钟后，车辆有所减少，这名男子才抓住时机飞快冲向了公路对面。

在记者随机采访的市民当中，大多数都表示自己平时很遵守交通规则，走天桥或者斑马线，但是如果赶时间的話，抱着“汽车都是躲着人开”的想法，也会不管危险横穿马路的。

提高市民素质 才是关键

据了解，市民强行横穿马路，引发交通事故要负相应的法律责任。而改变部分市民贪图方便不走人行天桥这一现状，关键是提高市民的文明素质。同时，也呼吁有关部门加大整治力度，管管这些交通“盲点”，让人行天桥发挥真正的功能。

(本报记者 罗丁山)
请爆料人钦先生来本报领取线索奖30元。



在三八国际妇女节来临之际，3月3日，由达川区骑龙社区主办、杨柳社区、叶家湾社区、成都商业银行达州支行协办，达川区文明办、文广新局、翠屏街道办事处等单位 and 社区居民300余人汇集在达川区演艺中心，开展了“巾帼风采学习，弘扬家庭美德，庆祝三八节，相聚在骑龙”主题活动。

(本报记者 陈首江)

清算公告

经公司股东会议研究决定，并申报达州市达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案“(达达商)登记内备核字[2017]第680号”，拟注销“达州市祥润堂南洋商贸有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务，逾期将按相关规定处理。

公司地址：达州市达川区三里坪街道万达路622号A栋3-11-D号

联系人：吕青蓓 电话：18123198013

达州市祥润堂南洋商贸有限公司清算组

2017年3月7日